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kuryr 18. února 2023

Průzkum ukázal, že Poláci jsou stále víc nespokojeni s
přijetím ukrajinských běženců

infokuryr.cz/n/2023/02/18/pruzkum-ukazal-ze-polaci-jsou-stale-vic-nespokojeni-s-prijetim-ukrajinskych-bezencu

Mezi Poláky se snižuje počet těch, kdo schvalují přijetí

běženců z Ukrajiny, stále víc polských občanů je

přesvědčeno, že vláda pomáhá přesídlencům víc než

vlastním občanům, což vyplývá z výsledků průzkumu

veřejného mínění zveřejněných skupinou Openfield.

Průzkum se konal 14. února, zúčastnilo se ho 1 677 respondentů.

Hranici mezi Ukrajinou a Polskem překročilo podle úředních zpráv

od 24 února téměř 10 milionů lidí. Asi 1,5 milionu zůstalo v Polsku.

„Mezi Poláky je stále méně těch, kdo schvalují přijetí…běženců. Dnes

je jich stále ještě 67%, ale od 24. února je to nejnižší číslo,” praví se v

zveřejněných výsledcích průzkumu.

Skupina Openfield podnikla první průzkum veřejného mínění 24.

února 2022, aby zjistila vztah Poláků k očekávané vlně běženců. Do

dnešního dne se již konalo pět těchto průzkumů.
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Podle výsledků průzkumu, který se konal tento týden, souhlasí s

přijetím nucených migrantů 67% Poláků. Během předcházejících

průzkumů bylo toto procento vyšší, 72% 24. února, 88% 4. března,

79% 24. května a 71% 24. října.

Snižuje se také počet obyvatel Polska, kteří jsou přesvědčeni, že se

Kyjevu podaří čelit RF. Počet těchto lidí klesl z 43,2% minulý podzim

na 37,5% dnes.

Stále vyšší procento Poláků má za to, že běženci dostávají od státu

větší podporu a úlevy než občané republiky. Tento názor zastává

60,4% respondentů, zatímco během říjnového průzkumu jich bylo

55,7%.
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